PROBLEMA RESUELTO 2

Calcule la derivada D,y si

sen(x +y) = XCOSy + yCosx

Solucion

!

En la solucién de este problema se representard la derivada como D,y =17y'.
Derivando ambos lados con respecto a x se tiene

D, [sen(x + y)] = D,[xcosy + ycosx]
cos(x + ) - D, (x + y) = (x - Dy(cosy) + cosy - Dx) + (y - D,(cosx) + cosx - D,y)
cos(x+7y)-(1+9y) = (x -(-seny-y')+cosy- (1)) + (y - (—senx) + cosx - y’)

Ordenando los términos y desarrollando los productos se tiene

cos(x +7y) + cos(x +7y) -y =-xseny-y + Ccosy— ysenx + cosx -y’
Trasladando al lado izquierdo los términos que contienen la derivada y despejando

cos(x +7y) -y +xseny-y —cosx-y = cCosy— ysenx — cos(x +y)

y'(cos(x +7y)+ xseny — cosx) = COSY — ysenx — cos(x + y)

_ COSy — ysenx — cos(x + y)
 cos(x + y) + Xxseny — cosx
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